# 令和6年度全国高等学校総合体育大会バスケットボール競技大会 釧 根 支 部 予 選 会 大 会 要 項

主 催 北海道高等学校体育連盟釧根支部 釧路地区バスケットボール協会

後 援 釧 路 市 教 育 委 員 会釧 路 町 教 育 委 員 会主 管 北海道高等学校体育連盟バスケットボール専門部

当番校 北海道釧路工業高等学校

- 1 期 日 令和6年5月17日(金)・18日(土)・19日(日)
- 2 会 場 釧路町総合体育館(釧路郡釧路町別保原野105-2)
- 3 参加資格(1)高等学校単一チームであること(全日制、定時制は個別に編成すること)。
  - (2) 年齢は大会開催年度の4月2日現在で、19歳未満のものとする。ただし、出場は同一競技3回までとし、同一学年での出場は1回限りとする。
  - (3) 転校後6ヶ月以内の者は参加できない。
  - (4) 外国人留学生の参加については2名を上限とし、コートへは5名中1名とする。
  - (5) 日本バスケットボール協会に登録し、高体連に加盟していること。
- 4 チーム人数 監督1名、コーチ1名、アシスタントコーチ1名、マネージャー1名、選手15名(19名以内)
- 5 競技方法 予選トーナメント、決勝リーグ方式
- 6 競技規則 日本バスケットボール協会規則による。
- 7 参 加 料 1チーム8,000円(男女チームは、16,000円。申し込みと同時に納入のこと。ただし、釧路工業高等専門学校については1チーム9,000円)
- 8 使 用 球 男子 日本バスケットボール協会公認球7号(各チーム持ち寄りとする) 女子 日本バスケットボール協会公認球6号(各チーム持ち寄りとする)
- 9 申 込 締 切 令和6年5月2日(木)必着。メールでの申込みも同日必着。
- 10 申込方法 (裏面)
- 11 送 付 先 (裏面)
- 12 組合せ会議 令和6年5月8日(水)10:00から 釧路工業高等学校 1階小会議室 専門委員、協会、当番校三者により、組み合せ確認事項に基づき厳正に抽選し、各チームに連絡する。
- 13 代表者会議 令和6年5月16日(木)午後6時00分 釧路町総合体育館会議室
- 14 開 会 式 令和6年5月17日(金)午前9時00分 釧路町総合体育館
- 15 閉 会 式 令和6年5月19日(日) 競技終了後
- 16 全道大会 参加資格 全道高校体育大会基準に則り、男子3チーム・女子1チーム
- 17 そ の 他 (1)ユニフォームは濃・淡2色に規定の番号を付ける。
  - (2)練習コートについては設定しません。
  - (3)宿泊については斡旋致しません。
  - (4)大会に関する連絡は、大会事務局までお願いします。

## 参加申し込み方法(詳細)

## 1 メール(学校長職印が押されていないもの)による申し込み

- ・はじめに、必ずメールによる申し込みを行ってください。
- ・釧路工業高等学校(URL http://www.kushiro-th.hokkaido-c.ed.jp/) 全日制ホームページ上の「当番校」に大会要項及び参加申込書のデータをアップロードしておきます。各校顧問はダウンロードして必要事項を入力・完成し、下記メールアドレスへ添付して送信をお願いします。
- ・5月2日(木)必着でお願いします。
- ・送信先は、釧路工業高校 渡邊 文浩 宛

メールアドレス: fumihiro@hokkaido-c.ed.jp です。

# 2 申込書(校長職印を押したもの)による申し込み

- ・メールによる申し込みで作成したエクセル文書を印刷し、事務局まで提出してください。
- ・選手 I Dについては、Team JBA の選手 ID を入力してください。
- ・文書には校長の職印が必要です。
- ・5月2日(木)必着でお願いします。
- ・校長の職印のある申込書が正式の申込書です。この申込書の受付順が、抽選会の抽選順になります。
- ※申込の際は、選手が抜けていないか、背番号が間違っていないか、よく確認してメールを送信していただくとともに、印刷したものを提出してください。(番号等の訂正はできません)
  - ・提出先:〒085-0821 釧路市鶴ヶ岱3丁目5番1号 北海道釧路工業高等学校

渡邊 文浩 宛

## 3 大会参加料の振り込み

- ・申し込み後、すみやかに下記銀行口座に振り込んでください。
- ・高校名、男女別がわかるようにお願いします。

(例1 バスケコウギョウダンジョ) (例2、バスケコウギョウダンシ)

(例3、バスケコウギョウジョシ) ※必ず「バスケ」と入れること。

<振り込み先口座>

銀行名 : 北洋銀行 釧路中央支店(店番441)

口座番号:(普) 4562725

口座名義: 当番校 代表 谷内 篤

(トウハ・ンコウ タ・イヒョウ タニウチ アツシ)

#### 4 大会事務局

各種お問い合わせ等は下記事務局までお願いいたします。

 $\mp 085 - 0821$ 

釧路市鶴ヶ岱3丁目5番1号 釧路工業高校

高体連バスケットボール当番校 事務局 (担当:渡邊 江積 岡部)

TEL 0154-41-1285 FAX 0154-41-1287

# 選手変更届

学村	交名								男子	女子
監督名										
変見	更者	番号		選	手	名	登録番号	学年	身長	出身中学校
取	消		かな							
追	加		かな							
取	消		かな							
追	加		かな							
取	消		かな							
追	加		かな							
取	消		かな							
追	加		かな							
取	消		かな							
追	加		かな							
理	曲							•		
15.1	۰	. 1 4.		<del></del> .	L	0-1-1	111 . L 1 <del>1</del> 1			

以上のとおり変更したいので届出いたします。

校長名	印

- (注) 1. 追加選手は日本バスケットボール協会への加盟登録済みの者とする。
  - 2. 番号の変更は認めません。